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CMETA 4OXOA40B N PACXO40B
no cpesCcTBaMm, NOJyYeHHbIM OT UHOW MPUHOCALLEA [0XO0L AeATeIbHOCTU
OT OKa3aHus NNaTHbIX LOMOMHUTENbHbLIX 06pa30BaTe/bHbIX YCIyr
(NpefLwKobHAsA NOArOTOBKA)
no MBOY COLU Ne 5r. Canbck

Ha nepuog ¢ 01.04.2017r. no 31.05.2017r.

I_II\}CI')_I HavmeHoBaHMe Ep.n3m. Cymma
1 [Joxofbl BCero: ThIC.pYyo. 62,6
2.  Pacxopbl Bcero: TbIC.pyo. 62,6
B TOM uuCre:
-3apaboTHas nnarta ThIC.pyo0. 29,3
-HayucneHne Ha 3apaboTHYO nnarty ThIC.pyo. 8,8
-npoyne pacxonsbl ThIC.pyo0. 24,5
O.W. ®depoposa
VicnonHuTtens:

Kpusoweesa B.B. /
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PACYET
CTOMMOCTM Ha OKa3aHue MNaTHOW ycnyru
(NpeALKoNbHas NOAroToBKa)
B MBOY COLU Ne 5r. Canbck

VcxofHble faHHbIe:
KonmyecTBO 3aHATUI B MecsL: 12 3aHATWiA
MpoLoMKNTENLHOCTL OAHOrO 3aHATMA: 1yac. (akafem.yac)
CpepgHaa HanoNnHAeMoCTb rpynnbl: 15 yen.

KonunyecTso rpynn: 1rpynna

Meprof okasaHWs ycnyru: 2 mec.

Ne
n/n HanmeHoBaHWe 3aTpat Eqf.n3wm.
1  3apaboTHas nnarta negarora py6.
2. 3apaboTHad nnata agMUHUCTPATUBHOIO py6.
nepcoHana

3. 3apaboTHasa nnata 06CNY>KMBAKOLLEr0 nepcoHana py6.
4. ECH (30,2%) pyo.
5 AmMopTu3auua 3gaHus py6.
6. KomMmyHa/bHble pacxofbl py6.
7. Tlpoune pacxofpl pyo.
9. Bcero 3artpart pyo.
10. PeHTabesnbHOCTb %
11.  Bcero goxoaos pyo.
12, HanonHsaemocCTb rpynnbl yern.
13.  CTOMMOCTb OLHOr0 3aHATUA Ha 1 yen. pyo.
14.  Kon-BO 3aHATUIA B MecsL

15. CTOMMOCTb 3aHATUI B MecsiLy pyo6.

HayanbHuUK MBY

PacyeTt cocTaBun:
3koHomucT MBY PLIO
KpusoLleesa B.B.

CeHueHKo

Cymma
347
37

23
123
23
96
142
791
79
870
15
58
12
696

O.W. ®depoposa



OKOHOMMYeCcKoe 060CHOBaHMe
pacyeTa CTOMMOCTW O4HOrO 3aHATUA Ha 1uenoBeka
naaTHoW ycnyru (NpefLwKosibHas NoAroTOBKA)
B MBOY COLU Ne 5r. Canbck

Mpu pacyeTe CTOMMOCTU Tapuda Ha NIaTHYH LOMONHUTENBHYHO YCNYTY BK/HOUEHbI PacXo/bl Ha
onnaty TpyAa, HauuCneHMs Ha onnaTy Tpyfa, HaknafHble 3aTpaTbl M peHTabenbHOCTb (Ha
yNyuylleHne MaTeprabHO-TEXHUYECKON 6a3bl LLKOSbI).

VcxofHble faHHbIe:

KonnyecTBo 3aHATUIA B MecsL: 12 vac.
MpoLOo/MKNTENBHOCTL OAHOr0 3aHATUA: 1 yac. (akafem.yac)
CpegHaa HanoNnHAeMOoCTb rpynnbl: 15 yen.

Konuyectso rpynn: 1rpynna

Mepuop okasaHUA ycnyru: 2 Mec.

MPAMBIE PACXO/bl:

1 PacuyeT 3aTpaT Ha onnaTy Tpyha nepcoHana

3apaboTHas nnaTa negarora

24996.10 py6. /18 yac. /4 Hepn. * 1uac. = 347 pyo.

roe

24996.10 py6. - cpeaHss 3apaboTHas nnata ned.paboTHNKOB YUpPeXXaeHN A
o6uiero obpasoBaHus CanbCKOro panoHa

3apaboTHas nnarta 06CNy>XMBAKOLLEro nepcoHana:
3730 py6./ 40 yac. /4 Hep. * 1uac = 23 py6.

3apaboTHas nnata agMUHUCTPATUBHOIO NepcoHana:
(347 py6.+23 py6.) * 10% = 37 py6.

2. Hauucnenus Ha onnaTy Tpyga:
(347 py6. + 23 py6. + 37 py6.) * 30,2% = 123 pyo6.

KOCBEHHbIE PACXO/AbI:
1 X039/MCTBEHHbIE pacxoabl:

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo (LT.) CtommMocTb Cymma
nin (py6.) (py6)
1 bymara a1 0hMCHOW TEXHUKM 6 220 1320

2. 3anpaska KapTpumxa 6 300 1800
NToro: 3120

Pacxofpl 3a 04HO 3aHATHe 3120 py6./24 vac. (12 yac. * 2 mec.) = 130 py6.

2. AMopTu3auna 3faHua:
(11216,24 py6. (B mecsy) /733 ven.) * 15 yen. * 0,1 = 23 py6.

3. KomMmyHanbHble pacxofpl:

- 3IEKTPO3HEPIUS

78739 kBT/Y : 1953 M2 * 46,9 m2= 1891 kBT/uac / 247 paboumx aHeli B rogy / 9 yac. =
0,85 KBT/uac

0,85 kBT/4ac * 6,54 py6. (Tapud) = 5,56 py6. * 15 ven. = 83 pyo.

roe

78739 KBT/Y - rofloBOE MOTPEO6/IEHNE INIEKTPOIHEPTUN

1953 M2- nnowiafb BCEro 3faHuns

46,9 M2- nnowanb nomeLLeHns.

- BOAOCHabXeHue



3246 m3/ 1953 M2* 46,9 M2= 77,95 M3

77.95 M 247 pabounx aHel B rogy / 9 yac. = 0,035 M

0,035 M3 * 24,74 py6. (Tapud) = 0,87 py6. * 15 yen. = 13 pyo6.
roe

3246 M’ - (hakTMyeckoe nNoTpebneHNs BoabI

1953 m2- nnowanb BCero 3gaHus

46,9 M2- nnowaab NOMeLLeHns.

4. Hanor Ha uMyLLecTBO

3252708.95 py6. (ocTaToyHas CTOMMOCTb 3faHus) * 2,2% (cTaBka Hanora) = 71559 py6. (B rog)
(71559 py6. /12 wmec. /733 yen.) * 15 yen. * 0,1 = 12 py6.

Bcero 3atpar: 347 py6. + 23 py6. + 37 py6. + 123 py6. + 130 py6. + 23 py6. + 83 py6.+ 13 pyo.
+ 12 py6. = 791 py6.

PeHTabenbHocTb 10 % - 791 py6. * 10 % = 79 pys6,

Bcero goxopgos: 791 py6. + 79 py6. = 870 py6.

CtoumocTb 0gHOro 3aHaTMA Ha 1uenoseka: 870 py6./15 yen. = 58 py6.

CTtonMOCTb 3aHATUI B MecAl, 58 py6. * 12 3aHATWIA B MecAL, = 696 pyo6.

HavanbHuk MBY PLIO

NcnonHutens:
3KOHOMKUCT MBY 1
KpuBoLueesa B.B.



